

我省严厉打击新闻敲诈和假新闻

省委宣传部等11部门联合部署,持续深入开展专项行动

□记者 杨元琪

本报讯 8月16日,市委宣传部分来消息,为深入贯彻落实中央宣传部持续深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动电视电话会议和中央宣传部、中央网信办等10部门关于持续深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动的通知精神,河南省委宣传部、省委网信办、省“扫黄打非”工作领导小组办公室、省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅、省税务局、省市场监督管理局、省广播电视局、省通信管理局、省新闻工作者协会等11部门联合下发关于持续深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动的通知,在全省范围内持续深入开展“打假治敲”专项行动,严厉打击新闻敲诈、发布虚假新闻等违法违规活动,重拳整治网络传播平台和公众账号的非法新闻活动,严肃查处假新闻单位、假记者

站、假记者等,有效规范网上网下新闻传播秩序,营造清朗健康的舆论环境,切实维护广大人民群众的根本利益。

市委宣传部分相关负责人说,省委宣传部领导高度重视这次专项行动,要求以高度的政治责任感和历史使命感,推动各项工作取得实效。我省主要做好以下工作:一是建立健全组织协调机构,成立专项行动领导小组,加强组织领导,精心谋划部署,强化统筹协调,督促检查专项行动有序开展、扎实有效推进、落地落实落细。二是进一步提高政治站位,做好宣传发动。推动各地和各有关单位进一步提高认识,从讲政治的高度抓好这项工作,构建齐抓共管、常态高效的工作机制。三是加大案件查处力度,形成有力震慑。要求各部门结合监管情况和群众举报,加大对新闻敲诈和假新闻的查处力度,对各类新闻违法活动和非法新闻活动,依法依规从严从重处理,并适时曝光典型案例,形成“打假治敲”的强大声势和舆论氛围。四是突出工作重点,加强网络空间治理。严厉打击网络新闻违法违规活动,发现一起查处一起,始终保持高压态势。五是强化源头治理,解决根本问题。要求各新闻单位、驻豫新闻机构、各类网络传播平台切实履行主

体责任,对照群众反映强烈的新闻违法违规问题,深入开展自查自纠,有针对性地制订防范和整改措施,建立健全规章制度,加强对从业人员的教育和管理,从源头上遏制新闻采编违法违规行为,推动专项行动取得实效。广大人民群众可以通过拨打以下举报电话,有针对性地进行举报投诉,提供案件线索,积极营造群防群治、人人参与的良好环境。

省委宣传部(省“打假治敲”专项行动工作办公室): 0371-61680129、0371-61680118
省委网信办:0371-65905405
省“扫黄打非”工作领导小组办公室:0371-65903643
省高级人民法院:0371-65762711
省人民检察院:0371-66788387
省公安厅:0371-65882901
省税务局:0371-56987532
省市场监督管理局:0371-61512315
省广播电视局:0371-65889133
省通信管理局:0371-65795120
省新闻工作者协会:0371-61680110

我市招募 退役军人志愿者

□记者 杨元琪

本报讯 8月16日,市退役军人事务局传来消息,市退役军人服务中心拟成立鹰城退役军人志愿者服务队,现面向全市招募退役军人志愿者。

市退役军人事务局局长席新利说,有意报名的退役军人需要具备奉献精神且为我市辖区常住人口,具备抢险救援、医药救护、心理疏导等专业技能和丰富的志愿服务经历者优先。所有退役军人志愿者须按要求进行实名注册,填写鹰城退役军人志愿者注册登记表,由市退役军人服务中心集中统计、管理。

即日起,报名人员可持本人身份证、退役军人身份有效证件前往市退役军人服务中心服务大厅现场登记报名,也可将本人基本信息(姓名、性别、身份证号、特长、退役军人相关证件编号、家庭住址、联系电话等)发送至市退役军人服务中心服务保障科(邮箱为fwbzkl809@163.com)进行线上报名。咨询电话:2292609。



志愿者给留守儿童送秋装

8月16日上午,在宝丰县商酒务镇大王庄村留守儿童张依静家里,志愿者帮她试穿秋装。新学期快到了,为了帮助留守儿童,让他们的父母在外安心工作,昨天上午,该镇志愿者和工作人员带着秋装和书包、文具盒等学习用具看望多名留守儿童。

本报记者 彭程 摄

高招高职高专批次 今日征集志愿

□记者 傅纪元

本报讯 记者8月16日从市招办获悉,我省高招录取即将结束,高职高专批次于8月17日征集志愿。

据了解,今年我省高职高专批次录取时间为8月14日至16日,本批直接按计划平行投档,投档原则为“分数优先,遵循志愿,一轮投档”,即由高考成绩总分加上照顾政策分值后生成排序成绩,按排序成绩分科类从高分到低分排定位次,然后按位次优先的原则,根据考生平行志愿的自然顺序从前到后进行检索,一经检索到计划未满额的学校,即向该校投档。

按照规定,实行平行志愿的招生类别或批次投档后不再补充投档,计划余额统一征集志愿。省招办在本批次录取结束后,向社会公布计划余额,公开征集志愿。对计划余额不大的高校,在分数线上征集志愿;对计划余额大的高校,征集志愿时降分备档。征集志愿后线上生源仍不足的,视情况降分投档,降分幅度一般不超过20分。当次征集志愿的计划只按考生当次所报的征集志愿投档。本批征集志愿时间为8月17日8:00-18:00,征集院校名单将由省招办公布。符合条件的考生可在此期间登录省普通高校招生考生服务平台,查看征集志愿通知,按照征集志愿通知上的院校名单和专业填写征集志愿。

市妇联开展家庭趣味劳动微视频展示活动

□记者 燕亚男

本报讯 8月16日,市妇联传来消息,为充分发挥家庭在社会生活和家庭生活中的独特作用,增强健康意识,落实防控措施,丰富文化生活,即日起,市妇联开展以“我爱我家·小

鬼当家”为主题的家庭趣味劳动微视频展示活动。

本次活动以家庭为单位,发动每个家庭积极参与创作,每个家庭至少包含一名家长和一名孩子,孩子的年龄在3岁至12岁之间,三个活动项目可以同时申报。

活动采取寓教于乐的方式,将平时枯燥的家务劳动趣味化,通过微视频大赛促进家庭养成教育。微视频摄制必须在保证安全的情况下进行,作品为时长60秒以内的短视频。

市妇联将通过“平顶山女性”微信公众号对微视频

进行展播,最终评选出“鹰城小神厨”“鹰城小园丁”“家务小能手”三个奖项,对获奖者给予适当奖励。参加活动的家庭需在10月30日之前将拍摄的微视频作品(MP4格式)、电子报名表发送至邮箱:etb2662672@163.com。

香梨滞销 驻村工作队倾情助农

□记者 胡耀华

本报讯 “要不是平煤股份十二矿选派的乡村振兴驻村工作队帮忙,我们还真不知道该怎么办哩。”8月16日,望着眼前的梨园,

鲁山县观音寺乡西桐树庄村村民李铁头感激地说。

西桐树庄村是平煤股份十二矿对口帮扶单位。近日,受疫情形势影响,李铁头、慎学武等村民种植的

香梨出现滞销。

“这些梨成熟期短,如果不能及时销售,就会烂在树上,给果农造成损失。”平煤股份十二矿驻西桐树庄村第一书记丁备战说,得知情况后,驻村

工作队立即向单位领导汇报。单位高度重视,迅速商讨集中购买事宜。8月13日,来自西桐树庄村的3550箱共计21300公斤香梨顺利抵达市区,发放到职工手中。